AUTORIZACIÓN Y DESCARGO 

PARA GRABACIÓN POR FOTOGRAFÍA, TELEVISIÓN, 

PELÍCULA, VIDEOCINTA, Y/O DE GRABACIÓN SONORA
Yo, 













       (Persona apareciendo en la foto o grabación)

de 













        (dirección de correo electrónico o número de teléfono)

Por este medio, autorizo y consiento que el Condado de San Diego (“Condado”) tendrá el derecho absoluto de la propiedad literaria, publicación, uso, venta o asignar cualquier y cada retrato o fotografía, imagen por televisión, película y/o grabaciones sonoras o de videocinta o de cualquier porción de ellos que han tomado de mi o en donde yo o mi hijo sería incluido por imagen parcial o total.
También doy permiso para permitir que estas imágenes y/o grabaciones sean usadas por el Condado para usos legítimos por la discreción del Condado. Yo renuncio a todos los derechos, títulos o intereses de cualquier tipo de cualquier producto completo, reproducciones o facsímiles.
Doy permiso para el uso y el derecho de exhibir estas imagines y grabaciones (originales o copias) y facsímiles de ellos al Condado o de cualquiera de sus agentes y asignados.
Por este medio, renuncio a cualquier derecho que yo tendría para inspeccionar y/o aprobar el producto completo o material para publicidad que se usará en conexión con ellos o para el uso que se aplicará.
Renuncio al Condado de San Diego de cualquier y cada reclamación, responsabilidad o obligación. Yo no soy dueño y no reclamaré derechos de estos productos ni a cualquier porción de ellos y yo renunciaré cada reclamación para recompensa para tal uso o para daños.
Fecha:  


         

Firma:  












             (Persona apareciendo en  la foto o grabación)  





Firma de Padre:  












       
 (Persona retratada o grabada es menor de 18 años de edad)
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